

az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft.

2019. IV. negyedévi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019. év IV. negyedévének első, legjelentősebb feladata az október 13-án megtartott önkormányzati
készületek végrehajtása, a szavazókörök berendezési tárgyainak
logisztikája, a szavazó helyiségek berendezése volt.

A Kft. állandó dolgozói létszámában a V. negyedév legjelentősebb változása a korábbi
élelmezésvezető távozásához kapcsolódik. Sikeres belső átcsoportosítással megoldani pótlását, az
élelmezéshez kapcsolódó munkák irányítását Szabó Zsuzsanna kapta feladatul megbízott
élelmezésvezetőként, helyére főszakácsként Turcsán Zsoltné lett kinevezve és a korábban
konyhalányként dolgozó – de megfelelő végzettséggel rendelkező – Karkusné Takács Márta szakács
feladatok ellátásával lett megbízva. Az átcsoportosításoknak köszönhetően megüresedett konyhalányi
álláshelyet nem töltöttük be, közfoglalkoztatott státuszban lévő munkavállalóval oldottuk meg a
feladatellátást. A közfoglalkoztatási szerződés keretében alkalmazott munkavállalók tekintetében a
„szokásos” mozgások voltak, folyamatosak voltak a kikérések, betegszabadságok, de a
munkahelymegtartó támogatás feltételeként szabott statisztikai dolgozói létszámot (54 fő) ebben az
időszakban, 62,3 fő volt az létszámtalagunk.

Az Önkormányzattól 2019. IV. negyedévében munkaadói hozzájárulást (átalányt) utoljára október 2-
án kaptunk, 3 097 556 Ft összegben. A hozzájárulás összegének csökkentésére azért került sor, mert a

erőforrás támogatás összegéből még a különbözet összege rendelkezésünkre állt. Ezzel az
átcsoportosítással a teljes

B e s z á m o l ó et átadtuk az Önkormányzatnak. A vállalkozási

tevékenységeink ebben az időszaki realizálódott bevételeinek köszönhetően sikerült ennek ellenére
választásokhoz kapcsolódóan

munkahelymeg

az évet úgy zárunk, hogy lejárt fizetési határidej számlánk január 1-én nem volt!

- n megkötött d és

utcában, a Széchényi utcában és a Hosszú utcán megépítettük az összesen 5000m² helyszínen öntött beton járdát, a munkálatok befejezésével közel 2 5000db felszedett ton járdalapot deponáltunk a telephelyünkön, melyek későbbi felhasználásáról még nem született döntés.

November 15-én kötöttünk megállapodást Csabaszabadi község Önkormányzatával közel 200 m² járda felújítására, kisélemez réburkolat elkészítésére. A munkákat jóval a kivitelezési véghatáridő előtt be tudtuk fejezni a több mint két és fél éves pályázat elbírálási időszaka ellenére (a kivitelezésre 2017. április 3-án adott a Kft. árajánlatot az Önkormányzatnak) sikerült pozitív eredménnyel befejezni a beruházást.

Megszerveztük az immár hagyományosnak mondható „Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát” akciót. Ennek keretében november 16-án a 2018. évben született gyermekek számára összesen 39 fát ültettünk el a Szent Erzsébet parkban a családok közreműködésével.

szolgálati lakás felújítását, a szobát újra kellett betonozni, új padlóburkolatot kapott, elvégeztük a Tervezési és festési munkákat.

A szeptember 2-án vállalkozási szerződés alapján Újkígyós belterületén a dr. Pándy Kálmán

December hónapban megkezdtek a szilárd tüzelőanyagok elégetése során keletkező szilárd hulladék (salak, hamu és pernye) összegyűjtését a városban. A hulladékot szintén a Kft. telephelyén, az ott
gyűjtjük, majd a

Az Ipolyi Arnold Népf iskola Petőfi utcán található ingatlanánál elkészítettük az utcai telekhatárra a kis és nagykaput.

A Gyulai Úti Szabadid park területén lebonyolítottunk a pályázati forrásból történő eszközbeszerzéseket, majd a filagóriákat, kerékpártárolókat és a hulladékgyűjtőket elhelyeztük a tó partján a környezet komfortosabbá tétele érdekében.

A IV. negyedévben több, a közhasznú tevékenység ellátásának feltételeiről szóló megállapodásban nem konkretizált feladatot is elvégeztünk, ami az „átalányhoz tartozó” kategóriába lett sorolva. Ilyen jellegű szállítási szolgáltatásokat – fuvarokat – a IV. negyedévben is több mint 50 alkalommal végeztünk. Így például végrehajtottuk Reck Attila és édesanyja, valamint Juhász András költöztetési feladatait, mindkét munka egy-egy napra lekötötte a Kft. szállítóeszközeinek kapacitását.

Az általunk leprított ágakból további kezeléseket követően legyártott brikettet hazaszállítottuk Újkígyóásra, összesen 100 mázsa brikettet tároltunk le a telephelyen.

A Petőfi utca 45. szám alatt lévő ingatlan – korábban Deákné vászna üzlet kertjében – kialakítottuk a 450 m² alapterületű sportudvart, ami 5 méter magas kerítéssel (labdafogóval) lett körbekerítve, anyagköltségét az általános iskola alapítványa finanszírozta. A terület rendbetétele során 24 pótkocsi törmelékkel szállítottunk az inert hulladéklerakóba, melynek költségét a kiszámlázott anyagköltség nem tartalmazta

Fentiekén kívül folyamatosan végeztük a ránk háruló napi karbantartási munkáinkat és részt vettünk az
összes munkák készítésében

elhelyezett konténerbe gyűjtjük a hulladékot, mikor az megtelik, a szolgáltató azt elszállítja.

Újkígyós, 2020. február 11.

Önkormányzat által szervezett rendezvények elvégzésében, lebonyolításában.

Varga Ferenc